



每月请老人吃顿“爱心餐”

一快餐店每月22日定期派餐,60岁以上的老人可免费领取



一位老人领到“爱心餐”后高兴坏了。 记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 实习生 何必丽 许红彦 报道

本报4月23日讯 一份馅饼、一碗粥,虽然东西不多,但凡是60岁以上的老人,都可以在每个月的22日免费从烟台汽车总站附近的味E派主题快餐店免费领取一份,这让不少老人感到很温暖。从2012年7月至今,味E派快餐店就这么坚持了下来。

4月22日上午,记者赶到味E派主题快餐店的时候,门口已经排满了等候领取早餐的老人。

记者注意到,领取免费餐的老人中,有的是环卫工人,有的是附近的摊贩,还有的是穿着较为体面的老人。有的老人已经连续来领取几个月了,还有的老人则是4月22日当天刚刚

加入的。

今年65岁的刘大爷,老家在老家黑龙江,现在在快餐店附近的一家写字楼里打扫卫生,早上听一起打扫卫生的同事说,味E派可以免费领馅饼和粥,刚开始刘大爷不太相信,所以就带着老伴一起过来看看,没想到却和老伴一人领到一份食物。

“爱心餐”的派发要从2002年7月快餐店开业时说起。当时刚一开业,店老板就提出给60岁以上老人免费送餐的想法,一来是给老人们送点爱心,二来也可以纪念22日这个开店的日期。

起初大家都不知道有免费餐可以领,所以第一个月只送出了270多份。后来经过口碑相传,来的老人越来越多。有些流浪者,没有身份证过来

领餐,员工们也不计较。

据介绍,味E简餐在烟台威海一共有4家连锁店,每一家在22日都有免费馅饼和粥可以领。每个月的22日,味E派不仅会给老人免费发放300份馅饼和粥,也给烟台市儿童福利院的孤儿们发放200份。

记者了解到,馅饼和粥每份的价格是9元多,有时人多的时候,快餐店一天免费供应的远不止300份,“我们最多的一天供应了710多份,为了老人和孩子,我们不计较成本。”店长介绍,免费派餐,4个店加起来每个月共需要2万多元的费用。店方的李经理告诉记者,目前长途汽车总站的这个快餐店只是收支刚刚能平衡,能坚持下去挺不容易的。但他们希望饭店能慢慢发展,成为一个有爱心,有人情味的企业。



○花絮

天冷派餐,员工冻得直搓手

一张桌子,一个装着打包好爱心餐的红色箱子,店门口贴着一张简单的领取注意事项。22日上午,记者赶到味E派主题快餐店的时候,门口已经排满了等候领取早餐的老人。“阿姨,大叔,每人只能领一份儿,给其他老人留一些。”在派发中,工作人员不停向前来领餐及临时加入领餐队伍

的老人们解释着。

由于人太多,负责发放食物的工作人员嗓子都喊哑了。而早上天气不太暖和,给老人们登记领餐的员工冻得在一边直搓手。虽然规定每人只能领取一份,但有的老人携带多个证件大老远赶到这边来领餐,工作人员觉得老人不容易,能多送也就多送一份。

为领餐点,有老人从牟平赶来

家住凤凰台的孙大爷告诉记者,是朋友告诉他这里有免费餐点发放的。22日一大早,他就早早和朋友一起来了。拿到热乎的馅饼和粥后,孙大爷便吃了起来,“味道很好,很幸福,谢谢你们对我们的照顾。”孙大爷对派餐的工作人员说。

对于这家快餐店的做法,

不少前来用餐的顾客都很支持,觉得饭店很有人情味,这种派餐的行为也很温暖。“原本每次的赠送限额是300份,有时来的人多了,就要加紧赶做,最多的一次我们一天送了710多份。”李经理介绍说,“有的老人从开发区、牟平赶过来,不能让他们空手回去。”

人手有限,店主希望老人谅解

就算是免费送“爱心餐”,还是会有老人不理解。有时人太多老人们等着急了或者发完了,有些老人没有领到馅饼和粥会觉得不公平,所以情绪就不太好,甚至会冲员工发火,但是员工们都会心平气和给老人们解释。

“只要老人们高兴,我们的目的就达到了,即使有时候不被理解,也没事!”李经理说,目前店内

只有两位师傅,一天能做的馅饼有限。味E派的上班时分两个班,平常都是分开来上的,但是22号这天,两个班的员工都是一块上班,因为当天的工作量要比平常多很多。“虽然困难不少,但是当初既然已经开始了,现在就不能放弃,只要店还在,我们就会继续下去的。”李经理说。

本报记者 苑菲菲 实习生 何必丽 许红彦

一天时间,募集善款3700多元

西北师范一学生身患白血病,烟大学子伸援手

□通讯员 武英姿

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报4月23日讯 日前,在烟台大学一餐和七餐附近,计算机学院志愿者为身患白血病的曾雯雯同学进行爱心募捐活动。一天募集到善款3700多元。

曾雯雯是西北师范大学学前教育专业大一学生。今年4月16日,她被确诊为患了白血病。因病情恶化需进行手术,父亲毅然为女儿捐献骨髓,并成功配型,但55万元的高额手术费使手术一拖再拖。

得知雯雯的不幸后,她的同学挺身而出,纷纷想办法为她筹钱。初中、高中和大

学同学纷纷为雯雯进行捐款,并组织各种募捐活动。即使是不认识的人在得知雯雯的不幸后,也纷纷行动起来帮助她。烟大计算机学院志愿者张海涛说:“虽然雯雯不是我们学校的同学,但爱心是没有界限的,希望我们大家一起努力,帮这个可怜的女孩渡过难关。”

闲物漂流台

- 1.孙女士:家中有个读书郎点读机想送给需要的孩子,上学以前都可以用。另现在需要一个学英语的复读机和英语磁带、书,孩子现在上二年级,三年级就开始学英语,想提前让他听听。
- 2.靳女士:家里有一台小学生用的学习机,练打字,玩游戏都可以,想送给福山区的人,因为距离比较近,可以给送去。
- 3.叶女士:家里有一台八成新的饮水机想送给有需要的人,如今饮水机已送到报社,可直接联系。

- 4.鲁大学子:募捐来一台诺亚舟学习机、一个小台灯可送给有需要的人,目前物品已送到本报。
- 5.文化路的丛女士:家里有一台适合3-4岁孩子的读书郎点读机,想给9岁的孩子换个能学英语的复读机。
- 6.家住市区的于女士:有一套学习机想送人,适合年龄较小的孩子,有需要的市民可联系。
- 7.家住惠安小区的张先生:孩子3岁了,需要一个小推车,如有合适的可付一定的费用。

芝罘区义工登记将实施“双向管理”

□记者 柳斌 报道

本报4月23日讯 为了进一步做好“义工管理规范化建设”,芝罘区慈善总会义工管理中心召开全区直属慈善义工组织负责人培训会,义工服务今后将更加规范。

义工登记注册首次实施“双向管理”。新义工注册登记需由所在街道慈善义工工作站、单位慈善义工工作站、团队面询,做够8

小时义务服务后方能到慈善总会义工管理中心办理。

义工注册同时有了年龄限制,做慈善义工必须年满14周岁,14到18周岁须经法定监护人同意。非芝罘区户籍的需要提交暂住证复印件。

会上还下发了《芝罘区慈善总会义工管理中心慈善义工组织注册管理暂行办法》和《2013年区直属慈善义工活动安排意见》,传达了《区领导

对区慈善总会工作批示的通知》的文件精神,对全区各级义工组织新一年工作做了具体的安排和细致、系统的要求。

据了解,今年慈善总会义工管理中心将利用重大节假日围绕“环保、助学、助老、济困”等,集中组织开展“春季绿色芝罘从我做起、夏季暑假免费英语培训、秋季爱老敬老慰问演出、冬季关爱救助困难群体”四季义工服务活动。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999